

# 2018年五月最新影单

整理自 365 电影

四月的影线平平淡淡,最让人期待的还是接下来五月影单,因为“复联3”这样的超级大片就将在五月上映,而且还有更多精彩电影值得期待。

## 《复仇者联盟3:无限战争》

上映时间:5月4日

影片《复仇者联盟3:无限战争》是复仇者联盟系列的第三部,是漫威电影宇宙的第19部(上部)和22部(下部)两部影片,本片将与《银河护卫队2》剧情连接,将会集齐所有漫威电影宇宙的超级英雄进行对抗灭霸,上演一场史无前例的拯救宇宙大战。



## 《星球大战韩·索罗外传》

上映时间:5月25日

这部韩·索罗单飞的电影并非韩的独角戏,他的好搭档丘巴卡将会出现在电影里一路相伴,而影片也将向影迷交代丘巴卡与韩索罗相识的过程。借用迪士尼首席执行官 Bob Iger 的话来说,《星球大战:韩·索罗外传》就是“一部韩索罗与丘巴卡的原创故事”,由于本片剧情集中讲述的是韩·索罗年轻时代的故事,因此哈里森·福特并不会主演外传。



## 《幕后玩家》

上映时间:5月1日

《幕后玩家》这部影片是由北京海润影业股份有限公司等出品,任鹏远执导,徐铮主演,预计在5月1日上映。据悉,该影片主要是讲述了坐拥数亿财产的钟小年,在事业如日中天之时却突遭意外,麻烦不断,在经过一系列的重大变故之后,本性善良的他逐渐实现了自我救赎的故事。



## 《迷妹罗曼史》

上映时间:5月11日

《迷妹罗曼史》这部影片是由博纳出品,李少红执导,盛一伦、闫妮、周冬雨、魏晨、罗大佑等出演,预计在5月11日上映。该影片主要是讲述了90后创业达人高歌在深圳寻找失踪母亲高蓓,希望阻止母亲把他爸是歌星阿佑的谎话告诉全世界,却在一路上发现母亲曾经疯狂青春和传奇性爱情故事。几经波折后,高歌终于消除了对母亲的误解,并找到了自己的亲生父亲的故事。



## 《一个明星的诞生》

上映时间:5月18日

《一个明星的诞生》这部影片是由华纳影业出品,布拉德利·库珀执导,布拉德利·库珀、Lady Gaga 领衔主演,预计在2018年5月18日上映。据悉,该影片是根据同名影片改编,主要是讲述了一名酗酒的好莱坞巨星,亲身经历了自己的事业从绚烂至衰落的过程,而他亲手发掘的新星,在嫁给他之后,从无名之辈变成了影城巨星的故事。

## 《伯纳黛特你去了哪》

上映时间:5月11日

电影《伯纳黛特你去了哪》由理查德·林克莱特执导,克里斯汀·韦格、比利·克鲁德普、朱迪·格雷尔、特莉安·艾沃瑞、贝利索里奥、劳伦斯·菲什伯恩参演,将于2018年5月11日在北美地区上映。影片改编自 Maria Semple 的同名小说,主要讲述 15 岁的 Beel 在寻找自己身患焦虑症却突然消失的母亲时发现了自己的某些过往的故事。

### 一季度赚钱榜出炉 国投瑞银权益固收赚钱能力均居前十

一季度A股、债市表现两重天,A股震荡加剧,债市逐步回暖。绩优基金公司展现出均衡投资实力,权益固收领域均有斩获。据海通证券报告,一季度国投瑞银基金旗下权益类产品规模加权平均净值

增长率为3.37%,在110家基金公司中排名第4;公司固收产品规模加权平均净值增长率为1.95%,在可比108家基金公司中排名第10。据悉,全行业仅两家基金公司权益、固收资产收益排名均位于前十名。

### 建信基金梁洪均:打造资产配置优质工具

随着指数化投资深入人心,指数基金等工具化产品已成为投资者进行资产配置不可或缺的重要元素。建信基金金融工程及指数投资部总经理梁洪均表示,在MSCI中国A股相关的综合型指数中,MSCI中国A股国际通指数是唯一能够动态反

映A股被纳入MSCI新兴市场指数全过程的指数,直接受益于A股被纳入MSCI的重大利好,为投资者真正捕捉“人摩”投资良机。目前,建信基金已布局MSCI中国A股国际通指数等MSCI系列产品,力求帮助投资者创造长期持续回报。

### 浦银安盛权益投资能力行业排名前五

今年以来A股走势跌宕起伏,市场风格频繁转化,可谓一波三折。资本市场震荡不断,投资难度逐步加大。浦银安盛经受行情波动考验,交出一张靓丽的答卷。公司一季度权益业绩亮眼,排名高居110家同业公司的第5名。

海通证券统计,浦银安盛旗下权益产品表现出众,其中浦银医疗、浦银价值和浦银增长三只产品今年一季度收益率分别达到7.54%、6.30%和5.12%,均大幅跑赢业绩比较基准,业绩表现在同类产品排名前列。

### 看好港股中长期配置价值

受外围市场等因素影响,近期港股进入调整期。展望后市,业内人士普遍认为,尽管市场短期有所波动,但从中长期来看,港股核心资产盈利改善驱动牛市的性质并未发生变化,港股中长期依然具备显著的配置价值。

据了解,为把握港股的投资机会,长信企业精选两年定开混合将于4月16日在光大银行、招商银行、平安银行等渠道发售。长信企业精选两年定开混合可在沪港深三地间灵活配置,致力于为投资者分享A股、港股市场收益。

### 华泰柏瑞生物医药今年以来涨幅超10%

2月份以来医药行情持续演绎,板块表现如火如荼。截至3月30日,中证医药指数今年以来上涨7.93%,在中证800一级行业系列指数中排名领先,相关主题基金净值随之上涨,以华泰柏瑞生物医药基金为例,该基金年初至今取得了10.91%的正

收益,去年11月以来回报率为11.23%,在同期发行的51只灵活配置混合基金中排名领先(wind数据)。据了解,该基金经理徐晓杰博士毕业于中科院上海生命科学院,深耕医药板块十多年,对医药行业有着独到而深入的见解。